Information sur l’inscription
L'inscription de Belges à l’étranger est volontaire, mais fortement conseillée. Les Belges inscrits peuvent faire appel à l’Ambassade pour les services administratifs et consulaires suivants :

· Emission de carte d’identité, passeport ou passeport provisoire

· Emission d’attestations consulaires (ex. : de résidence, d’inscription, de nationalité, de non-empêchement à mariage, de composition familiale)

· Toute administration pour les élections fédérales

· Adaptation d’information de votre registre national

Vous pouvez vous inscrire auprès de l’Ambassade si vous possédez la nationalité belge (ou si vous êtes membre de famille d’un/une Belge inscrit) et si vous résidez au Vietnam. Il n’est pas possible d’être enregistré ailleurs simultanément (ni dans votre commune belge, ni dans une autre mission diplomatique belge).

Pour pouvoir vous inscrire à l’Ambassade, vous devez remplir le formulaire d’inscription (un formulaire/personne) et nous le faire parvenir.

De plus, vous êtes prié de produire les documents suivants: 
1) Un « Modèle 8 » (radiation de votre dernier lieu de résidence en Belgique). 

· Si vous n’avez pas de Modèle 8, vous pouvez encore le demander à votre commune.
· Si votre dernier lieu de résidence n’est pas en Belgique, merci de nous faire savoir quelle mission diplomatique belge gérait votre dossier, pour que nous puissions le demander.

2) Votre carte d'identité belge. Celle-ci expire 2 mois après votre radiation. (Vous pouvez garder votre carte d’identité, si c’est une carte d’identité électronique, et que vous vous êtes désinscrits de la Belgique après le 01/11/2008).
3) Pour les enfants: une copie de l’acte de naissance ou de l’acte d’adoption.

4) Copie de votre passeport.

5) Preuve de séjour légal au Vietnam (copie visa ou permis de séjour).

6) Preuve de résidence au Vietnam (copie du contrat de bail ou de l’acte de propriété ou de l’enregistrement à l’adresse de résidence auprès de la police locale).

Après votre inscription, l’Ambassade pourra vous servir en matière administrative (comme p.e. pour un nouveau passeport ou les prochaines élections belges).

Nous vous saurions gré de toujours nous informer de : 
- Tout changement d'état civil, de vous-même ou des membres de votre famille, au moyen  d'un extrait original de l'acte concerné, par exemple un acte de mariage, de divorce, de naissance ou d'adoption ou une déclaration de changement de nom;
- Toute modification de la composition de votre ménage ; 
- Tout changement de nationalité; 
- Tout changement d'adresse ou de profession. 


